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Zgodnje sorte jablan (idared, jonagold…) so na najbolj ugodnih legah dosegle fenološko fazo: odprti prvi cvetovi - okoli
10% cvetov odprtih (BBCH 60-61) po BBCH skali.

 

Ob zadnjih padavinah smo v Mariboru zabeležili manjši izbruh askospor jablanovega škrlupa, vendar pogoji za
okužbo z jablanovim škrlupom niso bili izpolnjeni. V primeru napovedanih obilnejših padavin lahko pričakujemo, da bodo izbruhi
askospor močnejši, zato priporočamo, da škropljenje opravite še pred napovedanimi padavinami.

 

Za škropljenje proti jablanovemu škrlupu priporočamo uporabo enega od kontaktnih ali površinskih fungicidov: aktivna snov (a.s.)
metiram (Polyram DF, uporaba zalog do 28.11.2024), ali pripravkov na osnovi ditianona (Delan 700WG - od razvojne faze rožnatih
popkov, Delan PRO, Alcoban). Uporaba aktivne snovi ditianon v jabolkah in hruškah ne sme presegati skupne količine 2625
g aktivne snovi na ha v eni rastni dobi.

 

V kolikor škropljenje pred napovedanimi padavinami ne bo mogoče, ga je potrebno opraviti takoj po končanih padavinah oz. najkasneje
v času 24 ur. V tem primeru je mogoče uporabiti enega od anilinopirimidinskih pripravkov: Batalion 450 SC, Chorus 50 WG, Erune
40 SC, Laitane, Faban, Pyrus 400 SC, Pyramid, Pretil, Scala ali IBE oz. SDHI pripravkov: Difcor 250 EC, Difol, Duaxo
koncentrat, Mavita 250 EC, Revyona ali Score 250EC ali Sercadis ali Sercadis plus. Naštetim pripravkom je potrebno dodati še
enega od zgoraj naštetih kontaktnih pripravkov, razen pripravku Faban.

 

V ekološki pridelavi je mogoče uporabiti tudi pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga, ki ima tudi letos dovoljenje za nujne
primere, smejo pa ga uporabljati samo poklicni pridelovalci, ki so registrirani za ekološko pridelavo.

 

Proti jablanovi pepelovki priporočamo pri temperaturi nad 15°C dodajanje enega izmed pripravkov na osnovi močljivega žvepla v
priporočenih odmerkih: Cosan, Kumulus DF, Microthiol disperss, Microthiol special, Pepelin, Sulfar, Thiovit jet ali Vindex 80
WG.

 

Opozarjamo, da je v fenološki fazi cvetenje čas, da izobesite feromonske pasti za spremljanje jabolčnega zavijača. Sadjarji, ki ste se
odločili za uporabo metode zbeganja ali konfuzije za zatiranje jabolčnega zavijača, je sedaj tudi čas za obešanje dispenzerjev:
RAK3, Isomate C TT, SemiosNET-Codling Moth ali Checkmate puffer CM-Pro.

 

V kolikor še niste, je sedaj čas, da se v nasade jablan izobesijo bele lepljive plošče za spremljanje osic jabolčne grizlice. Prag
škodljivosti je presežen, ko se na eno ploščo skupno ulovi 30 ali več osic. Po cvetenju jablan je potrebno bele lepljive plošče odstraniti,
saj se na njih lovijo čebele in drugi koristni organizmi.
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